

Протокол № 14
зборів суддів Герцаївського районного суду

29 грудня 2015 року

м. Герца

Присутні:

Єфтемій Станіслав Миколайович – голова суду
Акоstackioae Олена Троянівна – суддя
Козловська Людмила Дмитрівна – суддя
Костишин Надія Ярославівна – суддя

Головує на зборах : Єфтемій Станіслав Миколайович

Секретар зборів: Акоstackioae Олена Троянівна

Порядок денний : Визначення кількості слідчих суддів та суддів уповноважених на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.

Слухали: Єфтемія С.М. який довів до відома присутніх про те, що згідно рішення зборів суддів Герцаївського районного суду від 22 грудня 2014 року усіх суддів Герцаївського районного суду було обрано слідчих суддів на період 2015 року, а суддів Єфтемія С.М. та Акоstackioae О.Т. було уповноважено на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх строком до 31 грудня 2015 року. Отже, є необхідність вирішити питання обрання слідчих суддів та суддів уповноважених на здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх на 2016 рік. Ураховуючи практику яка сформувалася у Герцаївському районному суді за вказаний період із зазначених питань, пропонується обрати у 2016 році слідчих суддів усіх суддів Герцаївського районного суду. З урахуванням Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затверджену рішенням Ради суддів України № 30 від 26 листопада 2010 року (зі змінами та доповненнями), зокрема п. 2.3.45., в порядку визначеним системою документообігу, клопотання (заяви) по одному кримінальному провадженню передати раніше визначеному слідчому судді за виключенням випадків передбачених п.2.3.49- 2.3.52. Положення.

Щодо визначення суддів уповноважених на здійснення кримінального провадження відносно неповнолітніх, то пропонується з урахуванням вимог щодо таких суддів, обрати Єфтемія С.М. та Козловську Л.Д.

Клопотання та скарги під час досудового розслідування щодо неповнолітніх, мають відповідно розглядатися також виключно слідчими суддями Єфтемієм С.М. та Козловською Л.Д., а за відсутності кого-небудь з них (відпустки, відрядження, тощо) то на такий період розгляд таких клопотань (скарг) під час досудового розслідування щодо неповнолітніх здійснюється слідчим суддею Акоstackioae О.Т.

Виступили: Судді Акоstackioae О.Т. та Козловська Л.Д. які погодилися із пропозицією голови суду Єфтемій С.М. щодо продовження здійснення обов'язків слідчих суддів та суддів уповноважених на здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх.

Інших пропозицій не надійшло.

За наслідками відкритого голосування, збори суддів (одноголосно),-

В и р і ш и л и :

1. Обрати Єфтемій Станіслава Миколайовича, Акостакіоє Олену Троянівну, Козловську Людмилу Дмитрівну, Костишин Надію Ярославівну слідчими суддями Герцаївського районного суду на період 2016 року починаючи з 01 січня 2016 року.

1.1. Клопотання (заяви) учасників кримінального провадження під час досудового розслідування по кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх розглядаються слідчими суддями Герцаївського районного суду Єфтемієм Станіславом Миколайовичем та Козловською Людмилою Дмитрівною.

1.1.2. На час тимчасової відсутності слідчих суддів Єфтемія Станіслава Миколайовича, Козловської Людмили Дмитрівни як таких, що уповноважені на здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх під час досудового розслідування, обов'язки по здійсненню кримінального провадження в зазначеній частині покласти на Акостакіоє Олену Троянівну.

2. Обрати Єфтемія Станіслава Миколайовича, Козловську Людмилу Дмитрівну суддями Герцаївського районного суду Чернівецької області уповноважених на здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх.

3. Рішення зборів суддів довести до відома керівника апарату Герцаївського районного суду Чернівецької області за для ознайомлення відповідальних працівників апарату суду та його виконання.

4. Рішення зборів суду набирає чинності 01 січня 2016 року та є обов'язковим для виконання.

5. Визнати таким що втратило чинність з 01 січня 2016 року рішення зборів суддів Герцаївського районного суду № 10 від 22 грудня 2014 року.

Головуючий на зборах

Секретар зборів

Єфтемій С.М.

Акостакіоє О.Т.